

Сов. культура

20 АПРЕЛЯ 1965 г. стр. 3

ПОДАРОК ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

В НАШЕЙ СТРАНЕ с каждым годом становится все больше и больше театров для детей. Но все же есть еще немало городов, где школьники не видят, или видят очень редко, предназначенные для них театральные представления. И вот по решению правительства при Центральном детском театре создан гастрольный филиал, который будет выступать во многих городах нашей страны.

Очевидно, не случайно открытие филиала произошло в Ярославле — колыбели русского театрального искусства.

Мне, как автору, особенно приятно, что филиал ЦДТ наряду со сказкой «Снежная королева» показывает мою пьесу «Сомбреро», которая на основной сцене театра прошла более трехсот раз.

Пройдет немного времени, и спектакли филиала увидят юные зрители Муромца, Коврова, Архангельска. В добрый путь, дорогие друзья! Вы призваны приобщить к искусству тысячи детей и подростков, научить их любить прекрасное.

С. МИХАЛКОВ.